



**ANUNȚ**  
**cu rezultatele selecției dosarelor de concurs**

**Postul vacant:** muncitor calificat III (instalator instalații tehnico-sanitare și de gaze) la formația întreținere, reparații și exploatare centrală, instalații sanitare, de încălzire, ventilare și climatizare în secția întreținere, reparații și exploatare construcții, instalații și terenuri din Centrul de administrare stadion „Steaua”

Nr. crt.	Numele și prenumele	Rezultatul selecției dosarelor de concurs	Motivul respingerii dosarului/Obs.
1.	Clapon Neculai	ADMIS	
2.	Coteanu Aurel	ADMIS	<i>Candidatul trebuie să prezinte certificatul de cazier judiciar până la începerea primei probe de concurs.</i>
3.	Șerban Gigel	RESPINS	Nu îndeplinește condițiile de vechime în specialitate de 3 ani și 6 luni.

Candidații ale căror dosare au fost „admise” vor susține proba practică în data de 02.02.2022, începând cu ora 11<sup>00</sup>, la sediul Centrului de administrare stadion „Steaua” situat în Bulevardul Ghencea nr. 45C, sector 6, București.

Pentru susținerea probei practice, candidații ale căror dosare au fost „admise” se vor prezenta la sediul Centrului de administrare stadion „Steaua” situat în Bulevardul Ghencea nr. 45C, sector 6, București în data de 02.02.2022, până la ora 10<sup>50</sup>.

În situația în care un candidat este nemulțumit de rezultatul selecției dosarelor poate formula contestație până la data de 18.01.2022, ora 16<sup>00</sup>, conform art. 31 din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Eventualele contestații se depun la sediul Clubului Sportiv al Armatei „Steaua”, la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, tel. 021.413.60.07, int. 143.